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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Bajtazar jest biologiem badajacym faune nowo odkrytej planety. Zaobserwowal, ze na planecie zyje n roz-
nych rodzajéw unikalnych gatunkéw zwierzat. Niestety, réwnocze$nie geologowie odkryli na niej wielkie ztoza
mineralne i w planach jest budowa poteznych kopalni, ktére moga zagrozi¢ réwnowadze ekologicznej planety.

Wszystkie gatunki na planecie sa zwierzetami terytorialnymi — kazdy gatunek ma ustalony prostokat, w kto-
rym moze sie porusza¢. Aby uspokoié¢ biologéw, Parlament Miedzyplanetarny wydat dekret, ktéry stwierdza,
ze obszar, ktéry lezy w obrebie terytoriéw wszystkich gatunkéw, ma zostaé rezerwatem przyrody (nie powstang
tam wiec zadne kopalnie).

Bajtazar, podczas badania planety, dla kazdego z gatunkéw zapisal sobie pare wspélrzednych (z1,y1)
i (x2,y2) dla przeciwlegltych wierzchotkéw prostokata opisujacego terytorium tego gatunku. Teraz powrécil na
Ziemig i analizuje zgromadzone dane, chcac wyznaczyé¢ obszar rezerwatu.

Tutaj warto wspomnieé, ze planeta ma ksztalt torusa i jej mape mozna przedstawi¢ w formie siatki roz-
miaréw X x Y z naniesionym ukladem wspélrzednych. Punkty na mapie okreslamy ich wspoétrzednymi (z,y),
gdzie 0 < x < X oraz 0 < y < Y. Wszystkie terytoria sg prostokatami o bokach réwnolegtych do osi uktadu
wspotrzednych.

Niestety! Bajtazar nie wzial poprawki na to, ze skoro planeta jest torusem, to dwa punkty nie wyznaczaja
jednoznacznie prostokata. W istocie, dla kazdego gatunku istnieja az cztery mozliwe terytoria zgodne ze
zgromadzonymi danymi. Parlament chce jednak jak najszybciej wiedzieé, ile kopalni na pewno bedzie mozna
wybudowaé, aby wpisa¢ prognozowane zyski z wydobycia mineraléw do przysztorocznego budzetu. W tym
celu Bajtazar potrzebuje, na podstawie istniejacych danych, wyznaczyé¢ maksymalne mozliwe pole powierzchni
rezerwatu przyrody.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejécia znajduja sie trzy liczby catkowite n, X i Y (1 <n < 500000, 2 < X,Y < 107)
oznaczajace liczbe gatunkéw zwierzat i rozmiary mapy.

W kazdym z n kolejnych wierszy znajduja sie po cztery liczby calkowite 1, y1, 22,92 (0 < 21,20 < X,
0 < yi,y2 <Y, z1 # xa, y1 # y2) okredlajace przeciwlegle wierzcholki terytorium kolejnego gatunku —
wierzcholki te maja wspélrzedne (z1,y1) 1 (z2,y2).
Wy jscie

Na wyjsciu nalezy wypisaé jedna liczbe catkowita — maksymalne mozliwe pole przecigcia wszystkich terytoriéw.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
2107 15

2186

5244

Wyjasnienie przykladu: Na ponizszych rysunkach przedstawiono trzy mozliwosci (sposréd 16) ulozenia
dwoch terytoriéw dla wierzchotkéw o wspéirzednych (2,1), (8,6) oraz (5,2), (4,4) na mapie rozmiaru 10 x 7.
Czeéci wspélne maja rozmiary odpowiednio 0, 8 i 15, przy czym ostatni rysunek przedstawia najwiekszy
mozliwy rezerwat. Zwrd¢ uwage, ze obszar rezerwatu nie musi by¢ spéjny.
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